



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva – COREMU
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 002/2014 – PROPESPG/COREMU

A **Universidade Federal do Amapá – UNIFAP**, através da **Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva – COREMU**, torna público a retificação do Edital 02/2014-PROPESPG/COREMU, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Área temática	Área de concentração	Profissão	N. de vagas
Atenção básica/ saúde da família e comunidade /saúde coletiva	Atenção à Saúde do Adulto e do Idoso	Enfermagem	02
		Biologia	01
		Educação Física	02
	Atenção à Saúde da Criança e do adolescente	Enfermagem	02
		Biologia	02
		Educação Física	02
		Nutrição	01
	Atenção à Saúde Mental	Enfermagem	02
		Psicologia	03
Educação Física		02	

Leia-se:

Área temática	Área de concentração	Profissão	N. de vagas
Atenção básica/ saúde da família e comunidade /saúde coletiva	Atenção à Saúde do Adulto e do Idoso	Enfermagem	02
		Biologia	01
		Educação Física	02
	Atenção à Saúde da Criança e do adolescente	Enfermagem	02
		Biologia	01
		Educação Física	02
		Nutrição	02
	Atenção à Saúde Mental	Enfermagem	03
		Psicologia	04
Educação Física		03	

Macapá – AP, 24 de Março de 2014.

Allan Ubaiara

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

José Luis da Cunha Pena

Coordenador do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva